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Záró sajtóközlemény 

  

 

Megjelentetésre: 2022. május 31. 

 

  

A Pro Castello Comaromiensi n.sz. és a Monostori Erőd Hadkultúra Központ Nonprofit 

Közhasznú Kft. a Rába-Duna-Vág Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás által az 

Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program részeként, Kisprojekt Alap 

a nyugati határtérségben elnevezésű program keretein belül valósította meg az 

SKHU/WETA/1901/4.1./320 kódszámú, „Komáromi ostromlakomák – 1848/49-es hadászati 

és gasztronómiai bemutatók” projektet.  

 

Észak-Komáromban minden év áprilisában kerül sor az Öregvár Napra, ahol a Tavaszi 

Emlékhadjárat hagyományőrző katonái mutatnak be csatajelenetet. A Monostori erődben pedig 

júliusban zajlik az 1849. július 2-i csata rekonstrukciója. Ezeket a hagyományos 

rendezvényeket bővítettük ki egy új, látványos, nagy érdeklődést kiváltó gasztro bemutatóval 

és versennyel, melynek alapötletét Jókai Mór Forradalmi és csataképek című 

elbeszélésciklusának leírása adta: „… amikor 1849 áprilisában Guyon Richárd vezérőrnagy 

Komáromban átvette a vár parancsnokságát, első dolga volt a várvédők harci szellemének 

megszilárdítása. E célját merész módon valósította meg: Az Öregvár sáncain, az ellenség 

ágyúzása közben látta vendégül a komáromiakat...”  

 

A rendezvénysorozat az innovációnak köszönhetően a „szokásos” látogatókon kívül a 

gasztronómia iránt érdeklődőket is bevonzotta. A főzőverseny résztvevői számára az 

alapanyagokon kívül minden szükséges eszköz biztosításra került, így az amatőr szakácsoknak 

csak arra kellett koncentrálniuk, hogy a szakértő zsűrit (is) elkápráztassák.  

 

Az elismerés nem maradt el. Minden csapat egyedi kötényeket kapott, a legjobb helyezettek 

pedig egyéb kapcsolódó ajándékokban is részesültek.  

 

A rendezvény teljes körű lebonyolításához a Pro Castello n.sz. sör garnitúrákat, sátrakat, 

bográcsokat, kültéri székeket, étkészleteket és egy hangosító berendezést vásárolt. A Monostori 

erőd sör garnitúrákat, sátrakat, kültéri székeket, étkészleteteket, hangosító berendezéseket, 

tábori ágyakat, információs táblákat és utcai molinókat szerezett be. 

 

A támogatási intenzitás 85%-os volt, mely összegszerűen a Pro Castello Comaromiensi n.sz. 

28 872,44 euró, a Monostori Erőd Hadkultúra Központ pedig 19.695,46 euró támogatást 

jelentett az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program keretén belül 

meghirdetett Kisprojekt Alapból. A kedvezményezetteknek ehhez 15% önrésszel kell 
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hozzájárulniuk, ami a Pro Castello Comaromiensi n.sz. esetében 5 095,15 euró a Monostori 

Erőd Hadkultúra Központ részéről 3 475,67 euró volt. 

  

A rendezvénysorozat valami új kezdete… a projektpartnerek vállalása alapján további öt éven 

keresztül élvezhetik a hadijátékok alkalmával az erődbe látogatók a látványos bemutatók 

mellett a helyben, bográcsban készített „ostromlakomákat”.  

 

Hiszünk benne, hogy a rendezvénysorozat hozzájárul a turizmus fellendítéséhez városainkban; 

ugyanakkor – a város elöljáróinak szándékaival összhangban - szeretnénk minél több 

találkozási lehetőséget biztosítani a két város lakosainak a találkozásra és a közös élmények 

megélésére. Az egyéb kiegészítő elemek bekapcsolásával várhatóan kiszélesedik a határon 

átnyúló vállalkozói és civil kapcsolatrendszer is, ami új, több szinten is együttműködő, 

közösségek kiépüléséhez vezet.  

 

További információért forduljon bizalommal: 

Horváth Adrienn, adrienn.horvath@erod.hu 

Monostori Erőd Nonprofit Kft.  

 

 
 


